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„Stezka dokázala za dobu své existence zasáhnout lidi a nadšence všech věkových
kategorií. Trendem posledních dvou sezon byly rodiny s malými dětmi a studenti ve
středoškolském věku. Navíc v posledních letech vyrazilo i několik tříd, jejichž učitelé pak
byli doslova bombardováni dotazy od svých kolegů, jak na to,“ vysvětloval v lednu 2025
důvod vzniku celého projektu zakladatel Stezky Českem Martin Úbl, který svůj spolek
propojil s MŠMT a Klubem Českých turistů.

Oficiálně byl projekt Stezka Českem pro školy představen na tiskové konferenci dne 29. ledna 2025
(Stezka Českem pro školy – aktivní pohyb a vzdělávání v terénu, MŠMT ČR) a bezprostředně poté
byly všechny podklady zpřístupněny školám: Stezka Českem pro školy – Stezka ČESKEM může jít
každý

„Podpora pravidelného a zdravého pohybu dětí a mladých lidí je důležitou prioritou resortu, kterou
reflektuje také národní koncepce podpory pohybu dětí, žáků a studentů schválená vládou. Chůze
přitom patří mezi jednoduché a současně velmi efektivní nástroje, jak rozsah pravidelného pohybu
podpořit. Za propojení se Stezkou Českem jsme proto velmi vděční a věříme, že soubor námětů,
návodů a informací, který je v rámci těchto aktivit připraven, motivuje školy či školská zařízení k
tomu, aby některou z připravených tras se svými žáky vyzkoušely,“ řekl při oficiálním představení
projektu Stezka Českem pro školy státní tajemník v MŠMT Ondřej Andrys a připomenul také, že při
pěším putování stezkou se mohou žáci také atraktivním způsobem vzdělávat v tématech souvisejících
se zeměpisem, přírodovědou či historií a vedle podpory pohybu a terénní výuky je společné putování
v přírodě užitečné také pro rozvoj sociálních vazeb, pro zvyšování dovedností žáků fungovat v týmu
nebo pro zvládání méně komfortních podmínek spojených s pobytem v přírodě a zvyšováním celkové
odolnosti.

Stezka Českem pro školy se brzy po svém představení stala velmi oblíbenou a školy se svými žáky,
ale třeba i některé dětské domovy a další organizované skupiny dětí a mladých lidí začaly nabízené
podpory s radostí využívat, o čemž svědčí mj. množství příspěvků zveřejňovaných ve FCB skupině
Stezka Českem. Popis konkrétních zkušeností ze Stezky Českem pro školy pak popisuje třeba také
následující deník: Stezka Českem - Masarykova jubilejní základní škola a mateřská škola, Černilov

„Školy, třídy či skupiny dětí vyrazily, sdílí své zážitky a jsou skvělí. Lidé jim fandí a zpětná vazba je
neuvěřitelně pozitivní,“ komentuje zakladatel Stezky Českem Martin Úbl. Pozitivní zpětnou vazbu
potvrzuje také ministerstvo. „Průběžně registrujeme mnoho pozitivních komentářů ze strany škol,
máme velkou radost, jak úspěšně se projekt Stezka Českem pro školy rozjel, a už teď společně
přemýšlíme nad další sezonou,“ uzavírá státní tajemník Ondřej Andrys.
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